



## **В Нижегородской области сотрудник полиции подозревается во взяточничестве**

15 января 2014 следователем по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего государственного инспектора МОГТОиРА ГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ «получение взятки за совершение незаконных действий». По версии следствия, 19 октября 2013 капитан полиции в нарушение установленного законодательством РФ порядка выдачи регистрационных знаков на транспортные средства за взятку в виде денег выдал собственнику автомобиля регистрационный знак с комбинацией цифр в номере по выбору самого собственника. Препятствием для совершения указанного тяжкого преступления не стала даже внедренная летом 2013 года в УГИБДД по Нижегородской области специальная компьютерная программа, принцип которой сводится к присвоению регистрационных знаков на транспортные средства с комбинациями числовых и буквенных символов в случайном порядке, вне зависимости от воли сотрудников ГИБДД. Подозреваемый ранее занимал в УГИБДД по Нижегородской области должность программиста, сумел «обмануть» программу таким образом, чтобы выдать конкретному собственнику автомобиля нужный регистрационный знак. Противоправное деяние полицейского было выявлено его коллегами - сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Нижегородской области. Подозреваемый по вызову следователя явился с повинной, дал подробные и признательные показания о совершенном им коррупционном преступлении. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор доказательств. Напомним, что в декабре 2013 года следователями второго отдела по расследованию особо важных дел в суд направлено уголовное дело в отношении другого старшего государственного инспектора этого же подразделения ГИБДД, который обвиняется в шести аналогичных преступлениях и мошенничестве.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/817331>